



В Ульяновской области несовершеннолетний подросток обвиняется в краже



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, из жилища).

По данным следствия, 4 марта 2017 года обвиняемый, вместе со своим другом, не достигшим возраста уголовной ответственности, путем взлома замка незаконно проник в одно из частных домовладений по улице Раздольная в селе Калиновка Радищевского района Ульяновской области и похитил оттуда индукционную плитку. Покинув место преступления, злоумышленник сдал похищенное имущество в ломбард.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Июня 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1146616>